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Цель:

- познакомить детей с декоративно-прикладным искусством

- приобщить детей к творчеству.

Задачи:

- развитие творческой фантазии и воображения;

- ознакомить с техникой «сувенир из фетра»;

- привить интерес к творчеству.

Ход мастер-класса:

1. Вступительная часть.
Знакомство педагога дополнительного образования с детьми. Краткий рассказ
о теме мастер-класса.

2. Необходимые материалы и инструменты.
Для изготовления мышки из фетра понадобятся: Ножницы, клей, картон,
карандаш, игла, булавки, фетр 3-х цветов (черный, серый и розовый), нитки



серые, черные и розовые, пряжа черная, глазки пластиковые или бусинки,
магнитик.

3. Правила безопасности
Напомнить детям правила безопасности работы с ножницами и иглами.

4. Методика изготовления сувенира
Изготовление сувенира возможно выполнить 2-мя способами. Первый способ-
описан ниже, а второй способ более легкий, не требующее больших затрат
времени (замена швейных операций на приклеивание всех деталей сувенира).
1. Заготавливаем шаблоны туловища. Вырезаем из картона 2 круга (один из них
меньше на 3 мм другого).
Так же зарисовываем шаблон головы, состоящей из 2-х частей (контур одного из
них больше другого)

2. Обводим шаблоны головы и туловища (те, которые из них большего
размера) на фетр черного цвета и вырезаем.

3. Обводим шаблоны головы и туловища (которые меньшего размера) на фетр
серого цвета и вырезаем.

4. Пришиваем аппликационным швом нитками серого цвета меньшую деталь
туловища к большей.



5. Обводим и вырезаем из розового фетра детали ушек и носика мышки.
6. Пришиваем детали ушек к меньшей детали головы аппликационным швом
нитками розового цвета.

7. Пришиваем меньшую деталь головы к большей аппликационным швом
ниткам серого цвета (вставив в области носика несколько ниточек пряжи
черного цвета (усики мышки))



8. Накладываем деталь носика и пришиваем нитками розового цвета.
9. Приклеиваем глазки к голове мышки и голову к туловищу. Хвостик
приклеиваем к туловищу на тыльную сторону .

10. К тыльной стороне сувенира приклеиваем магнитик.


